

零蛋先生=C罗?

盼到花都谢了,他在意甲还是没进球

意甲已过去3轮,但C罗仍没有找到进球的感觉,他的意甲首球也迟迟没有到来。在他陷入窘境时,他的前皇马队友阿尔比奥尔却表示:C罗很难在意甲打进40球了。
中新

阿尔比奥尔称:C罗很难在意甲这里打进40个进球,意甲可是一个与西甲完全不同的联赛。不过能得到C罗,尤文就已经赢了,C罗已经引爆了意甲,意甲的受关注度也大大提升了。”

转会加盟尤文后,C罗也面临着不小的压力和质疑。不过,压力也成为C罗的动力,适逢国际比赛日,没有热身赛任务的C罗也在尤文刻苦训练着。

不过C罗的训练并不寻常,在上周末意甲第三轮尤文2:1战胜帕尔马的比赛中,C罗脸部曾遭遇撞击,左眼受伤。从训练照中可以清楚地看见,C罗的左眼眶淤青仍然十分严重,几乎整个左眼眶都被“黑眼圈”包围,青肿的眼眶也显得十分触目惊心。

不过这种“轻伤”没有让C罗放松训练,即便顶着黑眼圈,C罗也坚持出现在尤文的训练场上,传球、盘带、射门,C罗一丝不苟地完成着每一个训练项目。

葡萄牙主帅桑托斯已经在接受采访时解释了C罗缺席国家队比赛的原因:“我已经同C罗进行过沟通,在了解到他还在适应尤文的阶段,我清楚,对他来说,最近不参加国家队比赛会更好。”据报道,C罗将会缺席本月葡萄牙对阵克罗地亚的友谊赛,以及对阵意大利的欧洲国家联赛,预计他将在10月葡萄牙对阵苏格兰的比赛中回归国家队。



伊瓜因成米兰队最勤快劳模

据报道,AC米兰新援伊瓜因成为了目前队内锋线跑动最勤快的球员。

今夏,伊瓜因以先租后卖的方式从尤文图斯加盟了AC米兰,新赛季他在红黑军团表现出了出色的状态,令加图索非常满意。

在2:3那不勒斯和2:1罗马两场比赛中,伊瓜因场均跑动10.7公里,比锋线队友苏索(10.4公里)、博里尼(9.1公里)和恰尔汉奥卢(9.7公里)都要多,当然替补出场的库特罗内和卡斯蒂略跑动距离肯定也是不如伊瓜因的。

媒体指出,米兰已经受益于伊瓜因出色的运动能力,他的跑位、回撤接球、为队友做球都让人眼前一亮。在因为“脚趾越位”错失新赛季首球后,伊瓜因对罗马一役中为库特罗内的绝杀奉献了助攻。
中新

因商业利益 丹麦国脚拒绝参赛

球员因商业利益拒绝参加国家队比赛?这事还真不是天方夜谭。据外国媒体的报道,由于球员在赞助合约上与足协产生纠纷,丹麦国家队的一线球星拒绝参加接下来对阵斯洛伐克与威尔士的两场国家队比赛。无奈之下,一支由低级别联赛球员和五人制球员组成的丹麦国家队诞生了。

据悉,本周二丹麦足协公布了国家队最新一期的名单,包括主帅哈雷德,主力球员埃里克森、小舒梅切尔、克里斯滕森等球员全部缺席。原因是因为双方因赞助合同产生了纠纷。

据悉,球员与丹麦足协的矛盾起源于新的商业权益协定。球员工会认为赞助合同应当一如既往地以“整个国家队”为对象,而足协却希望更为灵活地使用每一个球员的

商业权益。这也就意味着,同样是国家队的一分子,球员和球员之间的赞助费用和待遇将出现巨大的差异。这在球员看来却被视为对所有人为贡献的不平等对待。

要知道,丹麦足球不是第一次发生这种事了。早在去年10月,丹麦女足就曾因类似的纠纷抵制参加与瑞典队的世预赛,结果球队被判0:3输球,为此丹麦足协被欧足联罚款1.8万英镑,并受到了警告处分。如今,丹麦男足如果无法组队出战,他们恐怕被剥夺参加2020年欧洲杯的资格。

按照赛程,丹麦队在这个国际足联比赛日中,将先后迎战斯洛伐克与威尔士队。今年的俄罗斯世界杯,丹麦队小组赛取得1胜2平的战绩,八分之一决赛中,球队被克罗地亚点球淘汰。
新快

丑闻先生=穆帅?

偷税案终于有了结果,罚款+1年监禁,无需入狱

据英国媒体报道,穆帅的偷税丑闻一事终于有了结果,他与西班牙税务部门达成一致,缴纳罚款。同时,穆帅还被判刑1年,但无需入狱。

西班牙的税务部门指控穆帅在2011年至2012年执教皇马时涉嫌偷税漏税。据悉,穆帅隐瞒的收入金额为290万英镑。

英媒称,穆帅最终承认了错误,并与西班牙税务部门达成协议。为此,他被判一年监禁。西班牙法律规定,初犯且刑期在两年以下的个人并不用真正入狱。另外,穆帅还被缴纳罚款(涉案金额的60%),即178万英镑。
钟和



穆帅“好斗”是为了救曼联?

穆里尼奥近期有些“好斗”,几乎每一场新闻发布会,他都会和现场记者“舌战”,爆出各种劲爆言论。比如我赢过的英超冠军比其他19位现役英超教练都多,比如我现在依然是世界最佳主帅之一,比如尽管输球了,但我的战术很成功。

按照人之常情,越是身陷争议漩涡,就越应该低调,但穆里尼奥显然做出了相反的选择,“狂人”如此反常的行为,到底藏着什么样的心思呢?曼联名将马蒂奇对穆帅这一系列举动进行了分析,他认为这是穆里尼奥故意为之,他在为球员们吸引火力,分担压力。马蒂奇表示:“穆里尼奥肯定知道自己在做什么,他的这种做法(转移媒体注意力)对我们有好处。”

他显然还是在奋力打造曼联,企图再次有所成就,这很“穆里尼奥风”。从穆里尼

推崇黑格尔就能看出,他在某些方面是认可“唯心主义”的,或者说他是认可自我意识的重要性的。穆里尼奥是自信,甚至自负的,他向来强调“精神”的重要性。他在所执教的球队,都要求自己是最唯一的“王”。这样做有两个好处,第一他可以通过自信的行为感染球员,提高他们的精神力,激励他们进步,乃至拼尽全力去战斗。第二穆帅能为球员们营造相对轻松的踢球环境,因为穆帅是球队唯一的“王”,唯一的“话题”,这样舆论压力基本都落在了穆帅头上,球员便能将心思都放在踢球上。

现在很多人都在思考一个问题,穆里尼奥这套哲学用了十多年了,它是否也能盘活曼联呢?目前来看,这得打上一个大大的问号,甚至在很多方面,穆里尼奥这套哲学已经有了局限性。

勒夫亲口说:厄齐尔不可能回归

今夏的俄罗斯世界杯,德国队小组赛就惨遭淘汰。厄齐尔成为了最大的背锅者,因为一些场外因素,他沦为了德国国内媒体口诛笔伐的对象。最终厄齐尔一怒之下选择退出国家队。尽管很多球迷还在期待未来厄齐尔与德国足协和解重新入选国家队,但是德国主帅勒夫已经否定了这种可能。

被问到厄齐尔回归的可能,勒夫说:“从我的角度看,厄齐尔明确地表达了退出国家队的

观点,他自己关上了那扇门,因此根本不存在复出了。”

“我想所有的事情都很明白了。当一名球员以那种方式宣布退出,你不可能再征召他。选择退出的球员,未来在队内也不会有什么角色的。他说了他不想继续踢球了,他告诉了我们他的想法,我不理解我们为何要不断地谈这个事情。在很长一段时间内,厄齐尔都曾是球队的一部分,但是以后不再是了。”勒夫坦然告诉记者。
钟和